

Выставка «Уфа в сердце моем» открылась в Центральной городской библиотеке Уфы

1 августа 2024



Центральная городская библиотека Уфы представляет художественную выставку «Уфа в сердце моем». В экспозицию выставки вошла живопись и акварель Татьяны Барыкиной, Татьяны Красновой и Светланы Куликовой. Работы написаны в исторической части города во время пленэра.

Художницы живут в Уфе. Хорошо знают и любят свой город. Город стремительно меняется. Новая архитектура неумолимо вносит коррективы в привычный ландшафт. Художниц привлекают купеческие дома и отжившие свой век домишки, окна в наличниках с рукотворными занавесками и геранью; бегущие по холмам улочки, которые в досоветские времена вели к храму. Это уходящая натура, которая сохранилась в детской памяти. Дома, как люди, имеют свою судьбу. Старый дом – это портрет эпохи, потому что хранит в себе и душевное тепло его обитателей, и накал человеческих страстей, и последствия исторических перемен.

В экспозицию также вошли этюды, сделанные во время пленэра в окрестностях Уфы на реках Белая, Уфимка, Дема.

Немного о художниках

Татьяна Барыкина родилась в 1947 году в городе Оренбурге. Получила высшее образование в Одесском Электротехническом институте связи. Работала в НИИ «Солитон». В 2014 году начала заниматься живописью. Занималась в арт-классе Елены Любименко, потом в Детской Художественной школе № 1 им. А. Кузнецова, брала частные уроки. Училась на курсах дополнительного образования при художественно-графическом факультете БГПУ им. М. Акмуллы.

Татьяна Краснова (Азнабаева) — художник, педагог, член Союза акварелистов России, член Союза журналистов России. Родилась в 1962 году в городе Уфе. Окончила художественно — графический факультет Башкирского государственного педагогического института. В 2019 г. прошла обучение в Санкт-Петербургском институте им. И. Е. Репина, курс «живопись», и пленэр на Академической даче художников (Тверская область).

Руководитель арт — студии. Преподаватель рисунка и живописи. Автор проекта «Портретная среда» (еженедельные портретные зарисовки с натуры) 2020 г. — автор и организатор интернет — марафона «Цветущее лето» с итоговой выставкой. 1999 — 2020 г. — работала в телерадиовещательной компании «Башкортостан». Автор более 80 очерков, сюжетов, цикловых программ, документально — постановочных телефильмов о выдающихся деятелях культуры Башкортостана.

Светлана Куликова — член Всероссийского Союза акварелистов. Родилась в 1962 году в городе Бирске. В 1985 году окончила Детскую художественную школу искусств № 1 им. А. Кузнецова. В 1996 году окончила художественно-графический факультет БГПУ им. М.

Акмуллы, в 2021 году магистратуру этого же факультета. Является руководителем изостудии «Штрих» молодежного клуба «Мечта» Объединения молодежных клубов «Алые паруса» Ленинского района г. Уфы.

Экспозиция выставки продлится до 30 августа (включительно).

Ждем Вас по адресу: г. Уфа, ул. Комсомольская, д. 138,

телефон для справок: + 7(347) 216-47-19.

Время работы: с 11.00 до 20.00 часов.

Выходные дни: воскресенье, понедельник.

Выставка «Уфа в сердце моем» открылась в Центральной городской библиотеке Уфы. – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2024. – 1 августа. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/vystavka-ufa-v-serdce-moem-otkrylas-v-centralnoj-gorodskoj-biblioteke-ufy/> (дата обращения от 01.08.2024 г.)